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Информация

об итогах проведения областного семинара по подготовке спортивных судей
третьей квалификационной категории по виду спорта «спортивное ориентирование»
В соответствии с приказом № 476 от 12.11.2015 «О проведении областного семинара по подготовке спортивных судей третьей квалификационной категории по виду спорта «спортивное ориентирование» 11 декабря 2015 года в г. Мурманске в помещении туристской базы «Ирвас» ГАОУМОДОД «МОЦДОД «Лапландия» был проведён областной семинар.

Семинар проводился с целью подготовки спортивных судей, обеспечивающих судейство официальных муниципальных, региональных, всероссийских и международных соревнований по виду спорта «спортивное ориентирование», в соответствии с требованиями Положения о спортивных судьях, утверждённого приказом Министерства спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации № 56 от 27 ноября 2008 г.

Учебный план семинара был составлен в объёме 6 часов в соответствии Учебными планами и программами семинаров по подготовке судей различных категорий, утверждёнными Президиумом Федерации спортивного ориентирования России 27 ноября 2009 года.
В семинаре приняли участие 19 кандидатов на присвоение квалификационной категории «Спортивный судья третьей категории» по виду спорта «спортивное ориентирование» из 6 муниципальных образований области: городов Мончегорск, Мурманск, Оленегорск, ЗАТО г. Североморск, Кандалакшского и Терского районов.

Среди участников семинара было 15 педагогических работников из 7 образовательных организаций Мурманской области: МБУДО Детский морской центр им. В. Пикуля ЗАТО г. Североморск, МБОУ лицей № 2 г. Мурманска, МБОУ ДОД г. Мурманска ЦДЮТ, ГОБУ «МЦПД «Теплый дом» г. Мончегорска, МБОУ ДОД «Центр патриотического воспитания «Юная Гвардия» г. Мурманска, МАУДО «Детско-юношеская спортивная школа» муниципального образования Кандалакшский район, МОУ ДОД «ЦВР» г. Оленегорска. Среди педагогических работников было 7 педагогов дополнительного образования, 2 педагога-организатора, 2 воспитателя, 1 заместитель директора, 1 тренер-преподаватель по спортивному ориентированию, 1 преподаватель-организатор ОБЖ, 1 учитель физической культуры.
В семинаре также приняли участие 3 обучающихся средней общеобразовательной школы № 8 ЗАТО г. Североморск и 1 студентка ГАОУ МО СПО МСК им. Момота.
Учебный план семинара предусматривал подведение итогов в форме выполнения тестовых заданий по проверке знаний Правил вида спорта «спортивное ориентирование» для сдачи квалификационного зачёта. В соответствии с Квалификационными требованиями к спортивным судьям по виду спорта «спортивное ориентирование», утверждёнными приказом Минспорттуризма России от 17 сентября 2009 года № 797, квалификационный зачёт на третью квалификационную категорию считается сданным при 75 % правильных ответов на тестовые задания.

Участники семинара были заблаговременно проинформированы о том, что Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «спортивное ориентирование» и Правила вида спорта «спортивное ориентирование» размещены на сайте Ассоциации спортивного ориентирования Мурманской области «Спортивное ориентирование в Мурманской области» http://www.orient-murman.ru.
Успешно справились с выполнением тестовых заданий и сдали квалификационный зачёт по знанию Правил вида спорта «спортивное ориентирование» 18 участников семинара (1 участник семинара по уважительной причине не смог принять участия в выполнении тестовых заданий).
Все участники семинара получили свидетельства ГАОУМОДОД «МОЦДОД «Лапландия» о прохождении теоретической подготовки в объёме 6 часов. Удостоверения Ассоциации спортивного ориентирования Мурманской области о прохождении теоретической подготовки в объёме 6 часов и сдаче квалификационного зачёта на присвоение квалификационной категории «Спортивный судья третьей категории» по виду спорта «спортивное ориентирование» получили 18 участников семинара.
Подготовку и проведение лекций в соответствии с учебным планом семинара, разработку тестовых заданий и проведение квалификационного зачёта обеспечили члены Президиума Региональной общественной организации «Ассоциация спортивного ориентирования Мурманской области»: Жолобов А.М., старший методист отдела туристско-краеведческой и эколого-биологической работы ГАОУМОДОД «МОЦДОД «Лапландия», председатель Ассоциации, спортивный судья первой категории; Полежаев А.В., председатель коллегии судей Ассоциации, спортивный судья второй категории; Марудо О.П., педагог дополнительного образования отдела туристско-краеведческой и эколого-биологической работы ГАОУМОДОД «МОЦДОД «Лапландия», ответственный секретарь Ассоциации, спортивный судья первой категории; Марудо С.И., председатель  спортивно-технической комиссии Ассоциации, спортивный судья первой категории.
Старший методист ГАОУМОДОД «МОЦДОД «Лапландия»
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