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Информация

об итогах областного семинара по подготовке

судей третьей квалификационной категории

по спортивному ориентированию

В соответствии с приказом директора ГОУДОД «МОЦДОД «Лапландия» № 187 от 28.09.10 «О проведении областного семинара судей по спортивному ориентированию» обеспечена подготовка и проведение указанного семинара 20 ноября 2010 года в г. Мурманске совместно с Региональной общественной организацией «Ассоциация спортивного ориентирования Мурманской области».

Семинар проводился с целью подготовки спортивных судей, обеспечивающих судейство региональных и муниципальных соревнований по спортивному ориентированию, в соответствии с требованиями Положения о спортивных судьях, утверждённого приказом Министерства спорта, туризма и молодёжной политики № 56 от 27 ноября 2008 г.

Учебный план семинара был составлен в объёме 6 часов в соответствии Учебными планами и программами семинаров по подготовке судей различных категорий, утверждёнными Президиумом Федерации спортивного ориентирования России 27 ноября 2009 года.

Лекции для участников семинара подготовили и прочитали Жолобов А.М., председатель Ассоциации, спортивный судья 1 категории, Абрамчук М.А., заместитель председателя Ассоциации, Марудо С.И., председатель спортивно-технической комиссии Ассоциации, спортивный судья 1 категории.

В семинаре приняли участие 29 судей – кандидатов на присвоение квалификационной категории «Спортивный судья третьей категории» по виду спорта «спортивное ориентирование». Судьи приехали из 9 муниципальных образований: городов Апатиты, Кировск, Мурманск, Оленегорск, Кандалакшского и Кольского районов, ЗАТО Александровск, Видяево, Заозёрск.

Среди участников семинара было 12 педагогических работников и два ветерана педагогического труда – Валентина Георгиевна Абрамова и Виталий Иванович Петров. Педагогические работники представляли 9 образовательных учреждений Мурманской области: МДОУ № 93 г. Мурманска, МОУ ДОД «Центр внешкольной работы» г. Оленегорска, МОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества» п. Зеленоборский Кандалакшского района, МОУ ДОД «ДЮСШ № 2» п. Зверосовхоз Кольского района, МОУ ДОД «ДЮСШ» г. Полярный и МОУ ДОД «ДЮСШ» г. Гаджиево ЗАТО Александровск, МОУ ДОД «ДОО(П)Ц «Олимп» и МОУ СОШ ЗАТО Видяево, МОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей» ЗАТО Заозёрск.

Учебный план семинара предусматривал подведение итогов в форме выполнения тестовых заданий по Правилам соревнований по спортивному ориентированию для сдачи квалификационного зачёта. В соответствии с Квалификационными требованиями к спортивным судьям по виду спорта «спортивное ориентирование», утверждёнными приказом Минспорттуризма России от 17 сентября 2009 года № 797, квалификационный зачёт на третью квалификационную категорию считается сданным при 75 % правильных ответов на тестовые задания.

Участники семинара были заблаговременно проинформированы о том, что Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «спортивное ориентирование» и Правила соревнований по спортивному ориентированию размещены на сайте Ассоциации спортивного ориентирования Мурманской области «Спортивное ориентирование в Мурманской области» http://www.orient-murman.ru.
Из 29 участников семинара 26 человек (90 %) успешно справились с выполнением тестовых заданий и сдали квалификационный зачёт по знанию Правил соревнований по спортивному ориентированию. Они получили свидетельства ГОУДОД «МОЦДОД «Лапландия» и удостоверения Ассоциации спортивного ориентирования Мурманской области о прохождении теоретической подготовки в объёме 6 часов и сдаче квалификационного зачёта на присвоение квалификационной категории «Спортивный судья третьей категории» по виду спорта «спортивное ориентирование».

Три участника семинара получили свидетельства и удостоверения о прохождении теоретической подготовки в объёме 6 часов для присвоения третьей квалификационной категории. В соответствии с Квалификационными требованиями к спортивным судьям по виду спорта «спортивное ориентирование», к повторной сдаче квалификационного зачёта по знанию Правил соревнований по спортивному ориентированию они могут быть допущены не ранее, чем через три месяца.
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